
❙  RELANCE

14%

MEER

16%

MINDER

NIET MEER

70%

Voorzien de cliënten van het kantoor waar u actief bent of de  
onderneming waar u werkt in investeringen voor het komende jaar?

2020 2021

6% 14% Meer dan de laatste jaren 

38% 16% Minder dan de laatste jaren

56% 70% Niet meer dan de voorgaande jaren 

DE MENING VAN DE ACCOUNTANTS 
EN BELASTINGADVISEURS
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❙  RELANCE

21%

DALEND

29%

STIJGENDE

NEUTRAAL

50%

Hoe beoordeelt u het ondernemersvertrouwen van de cliënten van het 
kantoor waar u actief bent of van de onderneming waar u werkt?

2020 2021

12% 29% Stijgende trend 

43% 21% Dalende trend

45% 50% Neutraal
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❙  LIJST “ADMINISTRATIEVE LASTEN”

2020 2021

1 UBO-register 84% 88%

2 Antiwitwaswetgeving 72% 77%

3 Weerslag van COVID 70% 63%

4 GDPR 58% 56%



53%

STIJGENDE TREND

NEUTRAAL

34%

DALENDE TREND

13%

Hoe evolueert deze vraag naar bijstand?

Hebben particulieren (die geen ondernemer zijn) in 2021 op u een  
beroep gedaan in het kader van hun aangifte in de personenbelasting?

88%

JA

NEEN

12%
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❙  �PARTICULIEREN EN HUN AANGIFTE IN  
DE PERSONENBELASTING



Waren de COVID-maatregelen toereikend om de verliezen  
te beperken voor de cliënten van het kantoor waar u actief bent of  

voor de onderneming waar u werkt?

41%

NEEJA

59%

Speelt de COVID-crisis een rol in uw perceptie  
van het economische klimaat?

42%

NEEJA

58%
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❙  COVID



Door de digitalisering  
evolueert het beroep naar  

meer gespecialiseerde  
adviesverlening

“ “

81% VAN DE RESPONDENTEN 
IS ER VAN OVERTUIGD
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